



(Product may differ / Le produit peut différer / El producto puede diferir.)

Arched Shelf Bracket Support d'étagère arqué Soporte de estante arqueado

01-Dec-2023

2/4

ENGLISH

Do not dispose of any packaging or contents of the shipping carton until assembly is completed to avoid accidentally discarding small parts or hardware.

FRANÇAIS

Ne jetez rien des produits d'emballage et du contenu de la boîte jusqu'à ce que l'assemblage soit terminé, afin d'éviter de jeter par mégarde de petites pièces ou des morceaux.

ESPAÑOL

- Para evitar desechar accidentalmente las partes pequeñas o las piezas de ferretería, no tirar el embalaje o contenido de la caja hasta que el ensamblaje esté completo.

WARNING: This product can expose you to chemicals including Lead which is known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information go to www.P65warnings.ca.gov.

AVERTISSEMENT: Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques, y compris le plomb, reconnu par l'État de Californie comme pouvant causer le cancer et des malformations congénitales ou d'autres troubles de la reproduction. Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.P65warnings.ca.gov

ADVERTENCIA: Este producto puede exponerlo a productos químicos, incluido el plomo, que el estado de California reconoce como causante de cáncer y defectos de nacimiento u otros daños reproductivos. Para más información ir a www.P65warnings.ca.gov

Care Instructions:

- Dust often using a clean, soft, dry and lint-free cloth.
- Blot spills and wipe with a clean, damp cloth immediately.
- We do not recommend the use of chemical cleansers, abrasives or furniture polish on our lacquered finish.
- Hardware may loosen over time. Periodically check to make sure all connections are tight. Re-tighten if necessary.

Instructions d'entretien :

- Éponser régulièrement avec un chiffon propre, doux et non pelucheux.
- Éponger immédiatement les liquides renversés et essuyer à l'aide d'un chiffon propre et humide.
- L'utilisation de produits nettoyants chimiques, d'abrasifs ou d'encaustiques sur nos finitions laquées n'est pas recommandée.
- Le matériel de fixation peut se desserrer avec le temps. Vérifiez régulièrement afin de vous assurer que tous les raccords sont bien serrés. Resserrez-les au besoin.

Instrucciones de cuidado:

- Limpiar el polvo con un trapo limpio, suave, seco y libre de pelusas.
- Secar los derrames de inmediato y limpiar con un trapo limpio y húmedo.
- Recomendamos no usar limpiadores químicos, abrasivos o lustramuebles sobre el acabado barnizado.
- Las piezas de ferretería pueden aflojarse con el tiempo. Controlar periódicamente que estén bien ajustadas. Si es necesario, volver a ajustarlas.

PARTS INCLUDED / PIÈCES INCLUSES / PIEZAS INCLUIDAS

- 2 pcs Shelf Brackets
- 2 pièce Supports d'étagère
- 2 ud Soportes para estantes

- 6 pcs Drywall Anchors
- 6 pièce Ancrages
- 6 piezas Anclajes para paneles de yeso

- 6 pcs M4*31.8mm Bracket Mounting Screws
- 6 pièce M4*31.8mm Vis de montage
- 6 piezas M4*31.8mm Tornillos de montaje del soporte

- 4 pcs M4*15mm Small Wood Screws
- 4 pièce M4*15mm Petites vis à bois
- 4 piezas M4*15mm Tornillos pequeños para madera

MOUNTING INSTRUCTIONS FOR TYPICAL DRYWALL APPLICATIONS/ INSTRUCTIONS DE MONTAGE SUR LA CLOISON SÈCHE/ INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA APLICACIONES TÍPICAS DE PANELES DE YESO

Note: Consult your local hardware store for proper mounting to other wall materials.

Tools required: Slotted screwdriver, pencil, tape measure and level.

1. Place one of the Shelf Brackets in desired location.
2. Mark the location of drywall anchor installation. Remove the Shelf Bracket from the wall. Using a Slotted head screwdriver, pierce the tip of the anchor into the wall and turn clockwise until anchor is flush with the wall. *Do not push or pound the anchors into the wall, they are designed to bore into the wall like a screw.*
3. Once all anchors are in place, place the Shelf Support over anchor and insert mounting screws. Turn mounting screws clockwise just until you feel resistance.
4. Using a tape measure and level, determine the location for the second Shelf Support. Repeat steps 2 & 3.
5. Small screws should be inserted into the predrilled holes at the top of the brackets to secure shelf.

Remarque : Consulter la quincaillerie locale pour le montage correct sur d'autres matériaux muraux.

Outils nécessaires : Slote de Scrudrifer, crayon, ruban à mesurer, niveau

1. Placer l'un des supports d'étagère dans l'endroit désiré.
2. Marquer les endroits pour installer les ancrages. Retirer le support d'étagère du mur. À l'aide d'un slote de scrudrifer, percer l'extrémité de l'ancrage dans le mur et tourner dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce que l'ancrage soit au même niveau que le mur. *Ne pas pousser ou marteler les ancrages dans le mur; ils sont conçus pour creuser dans le mur comme une grande vis.*
3. Une fois tous les ancrages en place, placer le support d'étagère sur les ancrages et insérer les vis de montage. Tourner les vis dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il ait de la résistance.
4. Utiliser un ruban à mesurer et un niveau pour déterminer l'endroit du deuxième support d'étagère. Répéter les étapes 2 et 3.
5. Insérer les petites vis dans les trous prépercés en haut des supports pour bien fixer l'étagère.

Nota: Consulte a su ferretería local para un montaje adecuado en otros materiales de pared.

Herramientas necesarias : Destornillador plano, lápiz, cinta métrica y nivel.

1. Coloque uno de los soportes de estante en la ubicación deseada.
2. Marque la ubicación de la instalación del anclaje para paneles de yeso. Retire el soporte del estante de la pared. Con un destornillador de Destornillador plano, perfore la punta del anclaje en la pared y gírelo en el sentido de las agujas del reloj hasta que el anclaje quede al ras con la pared. No empuje ni golpee los anclajes en la pared, están diseñados para perforar la pared como un tornillo.
3. Una vez que todos los anclajes estén en su lugar, coloque el soporte del estante sobre el anclaje e inserte los tornillos de montaje. Gire los tornillos de montaje en el sentido de las agujas del reloj hasta que sienta resistencia.
4. Con una cinta métrica y un nivel, determine la ubicación del segundo soporte de estante. Repita los pasos 2 y 3.
5. Se deben insertar tornillos pequeños en los orificios pretaladrados en la parte superior de los soportes para asegurar el estante.

